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1. (4 puntos) 

Suponga la siguiente función de utilidad de un individuo:

U = U(x,y) = x1/2y1/2
donde x e y son dos bienes de consumo.

(a) Halle las funciones de demanda ordinaria de estos bienes. Plantee el problema y muestre sus cálculos.

(b) ¿Cuánto demanda el individuo de x e y  cuando su ingreso es de $750, el precio de x es de $15 y el precio de y es de $30?

(c) ¿Cómo clasificaría a estos dos bienes: sustitutos, complementarios o neutros? Justifique su respuesta.

(d)  Demuestre que la RMS se iguala con la pendiente de la restricción presupuestaria en la canasta óptima recién encontrada.

2. (1 punto)

Ud. quiere producir QT unidades de un producto. Tiene para ello dos plantas de producción. Llamamos Q1 al nivel de producción en la primer planta y Q2 al de la segunda. Ud. sabe que:
CM1 = 9Q1   CTMe1 = 12/Q1 + 4,5 Q1
CM2 =3Q2   CTMe2 = 180/Q2 + 1,5Q2
donde los subíndices se refieren a la planta 1 y 2 respectivamente. 

(a) ¿Qué nivel de producción asignará a la planta 1 y qué nivel a la planta 2 para minimizar los costos de producir 24 unidades de QT? Muestre sus cálculos.

3. (4 puntos)

La curva de demanda de un bien Q que producen dos empresas es P = 150 – 3Q, donde Q = Q1 + Q2. El costo marginal de producción de Q es $24. Los costos fijos son $120. En su hoja, complete una tabla igual a la de abajo para los cuatro escenarios descritos en i - iv. En el escenario iv asuma que la empresa 1 es el líder. Muestre los cálculos.
	Modelo
	Q1
	Q2
	P
	Beneficio 1
	Beneficio 2

	i. Colusión
	
	
	
	
	

	ii. Bertrand
	
	
	
	
	

	iii. Cournot
	
	
	
	
	

	iv. Stackelberg
	
	
	
	
	


4. (3 puntos)

(a) Nombre y explique cuatro razones para la existencia de monopolios. 

(b) ¿Cuáles son las objeciones a los monopolios? Explique.

(c) ¿Con que opciones cuentan los poderes públicos para tratar de responder a estas objeciones? Explique.
















